

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek vedoucí práce)

Práci předložila studentka: Bc. Simona P E T E Ř Í K O V Á, DiS.

Studijní zaměření: N6731 Sociální politika a sociální práce – magisterské navazující studium

**Název práce: TRANSFORMACE DOMOVA PRO SENIORY TACHOV,
U PENZIONU 1711, NA DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM
REŽIMEM**

Vedoucí práce: Ing. Petr Lebeda, CSc.

1. CIL PRÁCE:

Autorka předložené práce se věnuje problematice v sociálních službách dosud málo uplatňované i nedoceňované, a to specifickým péče o seniory s demencí. Předsevzala si připravit koncept projektu, který pomůže připravit přeměnu tradičního domova pro seniory na zařízení, které je připraveno nabídnout takto postiženým odpovídající služby na úrovni současných možností. Vzhledem k poměrně rychle se zvedajícímu průměrnému věku v naší populaci, jde o téma aktuální a nadmíru potřebné.

Uvedený cíl diplomová práce naplnila.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Práci předcházelo intenzivní a nad rámec výuky sahající studium demencí, jejich typologie a diagnostiky, a to jak v obecné poloze, tak také pramenů a zkušeností týkajících se jejich průřezu do sociálních služeb. Výsledky tohoto úsilí jsou ve vlastní práci dobře patrné a je tudíž třeba je ocenit. Patří k nim také iniciativní výběr odborné literatury a dalších zdrojů.

S nemenší intenzitou se pak autorka pustila do koncipování plánované transformace. Východiskem byla analýza současného stavu Domova pro seniory v Tachově, jeho klientely, provozu, ekonomiky a organizace. Připojena je i vlastní stručná SWOT analýza a přehled o síti sociálních služeb a zájmových skupin na Tachovsku.

Údaje získané ze všech těchto zdrojů nakonec posloužily k odvození vlastního konceptu projektu transformace. V jeho úvodu je problematika ještě rozvedena z pohledu metodologického. Těžištěm projektu je návrh budoucí organizační struktury domova, vě. rozdělení budovy a nové struktury zaměstnanců, stavebních úprav a jejich nákladů. Poslední část kapitoly je věnována realizaci, respektive realizačnímu týmu a jeho harmonogramu. Je možné vyzvednout i snahu o komplexní, manažerský pohled na řešení dané úlohy.

Výsledkem práce jsou užitečné a pro další práci vedení domova a zřizovatele i realizovatelné závěry.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Diplomová práce je členěna logicky, čtenář nemá problém se v ni dobře orientovat. Je psána čtivě, srozumitelně a bez chyb. Podílejí se na tom také použítá schémata, tabulky, grafy i vlastní fotografie, které jsou její ozdobou. Vytknout lze pouze drobnosti, např. nikoliv Rizika konceptu projektu, ale jen Rizika projektu (s. 55), ...do domova dochází 1x týdně římskokatolický farář (opakuje se na s. 30 a 35)...

Práci lze považovat za formálně dobře zvládnutou

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Předložená diplomová práce byla psána se zjevným zaujetím pro dané téma i lokalitu. Autorka, která na pozici sociálního pracovníka v domově pracuje, zdařile osvědčila své schopnosti použít teoretické poznatky k pochopení praktické stránky dané problematiky, opatřit si relevantní informace, zpracovat je a předložit podložený návrh na možná řešení. Ten je v daném případě s největší pravděpodobností natolik konstruktivní, že jej lze ve velké míře bezprostředně přijmout a realizovat.

Zaujetí pro věc se promítlo již v přípravné fázi. Autorka své kroky pravidelně konzultovala s vedoucím práce a přišla vždy připravena. Vysoce je třeba ocenit také její samostatnost, smysl pro souvislosti a užitečné výstupy.

Práci proto doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

- 1) Vysvětlíte stručně, jakou roli očekáváte od supervize a v jakém režimu.
- 2) Aktualizujte pohled na současný stav realizace projektu a na stávající úsporná rozpočtová opatření, vč. možných změn v navrhovaném harmonogramu.

VÝBORNĚ

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Datum: V Chebu, 14. 5. 2011

Podpis: 